SESION 13
PRODUCTOS NOTABLES (BINOMIO AL CUADRADO)

Introduccién:
Soluciéon de binomios através del método de binomios al cuadrado.

Objetivo:
El alumno sera capaz de identificar y solucionar los binomios al cuadrado.

Mapa conceptual:

[ Productos notables ]

[ Binomio al cuadrado ]

Desarrollo:

3. Binomio al Cuadrado

Definicion:

a) (a+b)2=a2 + 2ab + b2
b) (a-b)2=a2-2ab + b2

Ejemplos:



Solucion -

Para solucionar el ejercicio es necesario distinguir quiénes son a y b en el
problema.Seaa = xy b = 2. Luego, con la aplicacién de la férmula tenemos’
que: : S ~ o
(x+2=(xP+2x)Q2) + 2P =x>+4x + 4

v‘p()r lo ,t_einto, (x+ 2 =x2+4x + 4.

Solucién

Seaag=2xyb =z Luego, con la-aplicacién de Ia férmula tenemos que:
Q2P (0P 220)() + (@ AR Az

porlo tanio, (2x + 2)? = 4x2 +4xz + 22

Solucién

A

Seaa = %az yb= %b3 . Luegd, con la aplicacié:h dela fc")rmula"teném'os qué:.

4, 1.0 ;4_2)& (iz)(_l. ‘3> (13)2.:;19_»4.__}_“ i
<5a 3b)’ !(;Sa .2 Sq 3.b +3b -25a - 15ab_+9b

Tarea:
1-(m+n)2=
2.- (Bx =7y)?2 =
3.-(ab-1)2=

4.- (3a3 + 5ab)2 =
5.- (4x2 - Txy)? =
6.-(M-1)2=

7.- (8a+ 2ab)2 =
8.-(bx+y)=

9.- (9a-"7h)2=
10.- (5ab? + 6)2 =
11.- (1 +ab)2 =
12.- (5x3y2 — x)2 =
13.- (5x3y2 — 3x)2 =



14.- (Tx + 7y)? =

15.- (5/6a + 2b)2 =

Resumen:

En esta sesion se proporciona al alumno conocimientos para resolver por

medio de productos notables diferentes binomios que por una regla general nos
llevan a un resultado rapido por el método de binomio al cuadrado.
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